
f o r  P r o f e s s i o n a l s

1

2

10

12

5

4

9

14

15
17

166

11

8

3

7

1913

20

1

2

10

12

5

4

9

14

15
17

166

11

8

3

7

1913

20

1

Teileverzeichnis
Aktueller Stand  
siehe www.rems.de  
weitere Teile auf Anfrage

Spare parts list
Latest version  
see www.rems.de  
other parts on request

Liste des pièces
Situation actuelle  
voir www.rems.de  
autres pièces sur demande

Elenco dei pezzi
Ultimo aggiornamento  
vedi www.rems.de  
altri ricambi su richiesta

REMS ROS P 26 / SW 35 S

deu eng fra ita

  13 Zylinderschraube M4x10 Fillister head screw M4x10 Vis à tête cylindrique M4x10 Vite a testa cilindrica M4x10 081002

R
E

12
20

24




